
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE SEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (8:30H) NO AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL. 

SESSÃO TRANSFERIDA DEVIDO A PROBLEMAS ELÉTRICOS NA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES 

JOSÉ CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-

PRESIDENTE, WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE 

AZEVEDO, EDNA TEIXEIRA MARTINS, JOSE CORREA DA CRUZ LOPES FILHO, DENES 

CARVALHO, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ CRUZ LOPES, ANTONIO ANDERSON LAGO 

DOMINGUES, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, CLEMILTON BRITO MESQUITA E ROGERIO 

MALUF GONÇALVES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO E CONVIDOU O VEREADOR MARCOS AZEVEDO PARA ASSUMIR A 

PRIMEIRA SECRETARIA E EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 030/2018 DO VEREADOR DENIS 

CARVALHO SOLICITANDO DO EXECUTIVO MUNICIPAL A RESTAURAÇÃO DO 

RESTAURANTE POPULAR NESTA CIDADE. NÃO HAVENDO ORADORES NO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA: 

NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O 

PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DA INDICAÇÃO E FACULTOU A PALAVRA 

PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ROGERIO 

MALUF, QUE CITOU SOBRE O PROBLEMA ENFRENTADO PELA CÂMARA MUNICIPAL 

QUANTO AO TRANSFORMADO ELÉTRICO DA CEMAR E QUE TRABALHOU NESSE 

SETOR POR MUITOS ANOS E QUE TUDO QUE CONQUISTOU FOI COM SUOR E 

TRABALHO HONESTO, FALOU TAMBÉM QUE O MELHOR SECRETÁRIO DE ESPORTE 

DA GESTÃO ANTERIOR FOI NILSINHO DE SEBASTIANA, E QUE O SECRETÁRIO ATUAL 

PRECISA INOVAR E APRESENTAR MAIS AÇÕES. CITOU SOBRE O TERRENO DO ANTIGO 

AÇUDE DO D.E.R QUE MESMO TENDO LIMINAR DE REINTEGRAÇÃO DE POSSE A 

MESMA AINDA NÃO FOI CUMPRIDA. APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR CARLOS 

JUNIOR QUE FALOU SOBRE AS ETAPAS BUROCRÁTICAS ATÉ ESSA AÇÃO DE 

PROCESSO ACONTECER DE FATO, E QUE EM UMA CONVERSA COM UMA CIDADÃ QUE 

PENSAVA QUE ERA DELA A POSSE DA REFERIDA ÁREA, ESCLARECEU QUE NÃO É DE 

SUA PROPRIEDADE, APROVEITOU A OPORTUNIDADE. O VEREADOR DENIS 

CARVALHO CONVIDOU TODOS OS NOBRES VEREADORES PARA O ANIVERSÁRIO DA 

COMUNIDADE TINGIDOR DIA 28 DE ABRIL E QUE JÁ TINHA A PRESENÇA 

CONFIRMADA DO DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA. EM SEGUIDA FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR CLEMILTON DO LEITE, QUE INICIOU SUA FALA CONVIDANDO 

A TODOS OS PRESENTES PARA UMA COMEMORAÇÃO DO DIA DO TRABALHADOR EM 

PRIMEIRO DE MAIO NO POVOADO LEITE. DEFENDEU TAMBÉM AS EMANCIPAÇÕES 

POLITICAS DOS POVOADOS LEITE E TINGIDOR, OS QUAIS JÁ ESTÃO PRONTAS PARA 

SEREM RECONHECIDOS COMO CIDADES E PEDIU O APOIO DOS NOBRE VEREADORES, 

CITOU TAMBÉM A FALTA DE ATENÇÃO DOS VEREADORES QUANTO AOS 

PARLAMENTARES QUE ESTÃO USANDO DA PALAVRA E QUE SEMPRE OUVE A TODOS 

E NO MÍNIMO DEVEM O MESMO RESPEITO, APARTEOU O VEREADOR DENIS 

CARVALHO PARA DECLARAR SEU APOIO AO VEREADOR CLEMILTON. TAMBÉM 

APARTEOU O VEREADOR CARLOS JUNIOR QUE FALOU SOBRE A VIABILIDADE DOS 

SERVIÇOS PÚBLICOS E FINANCEIROS DOS REFERIDOS POVOADOS E QUE PRECISA DE 

UM ESTUDO DO CASO PARA LEVANTAMENTO SITUACIONAL DE CADA UM, TANTO 

QUANTO ITAPECURU MIRIM PERDERÁ RECURSOS OS DOIS MAIORES POVOADO DO 



MUNICÍPIO, REDUÇÃO DE TRANSFERÊNCIAS FEDERAIS, MAS QUE A CÂMARA 

MUNICIPAL NÃO É CONTRA DE FORMA NENHUMA A ESTA LUTA. APARTEOU O 

VEREADOR NEGUINHO DA SAÚDE PARA TAMBÉM DECLARAR SEU APOIO NESTA 

LUTA PELA EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DOS POVOADOS E PARA ENCERRAR O 

VEREADOR CLEMILTON DO LEITE PEDIU APOIO AOS DEPUTADOS FEDERAIS E 

ESTADUAIS PRINCIPALMENTE AO DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA QUE TEM 

O MAIOR ELEITORA DE ITAPECURU NESSA CATEGORIA. EM SEGUIDA FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ENES AGUIAR QUE DEPOIS DE SEUS CUMPRIMENTOS DE 

PRAXE, INICIOU SUAS PALAVRAS DECLARANDO SEU TOTAL APOIO AO VEREADOR 

CLEMILTON DO LEITE QUE ESTÁ NA FRENTE DA LUTA PELA EMANCIPAÇÃO DO 

POVOADO LEITE E ENTRONCAMENTO. CITOU TAMBÉM OS DEPUTADOS HILDO 

ROCHA E WEVERTON ROCHA, QUE ESTÁ AJUDANDO NESSE PROCESSO, FALOU QUE 

O PREFEITO MIGUEL LAUAND ESTÁ TRABALHANDO DIUTURNAMENTE PARA AS 

MELHORIA DE ITAPECURU, MAS QUE AS DEMANDAS ESTÃO GRANDES, MAS AS 

PRIORIDADES ESTÃO SENDO EXECUTADAS. CITOU QUE O DEPUTADO FEDERAL 

JUNIOR MARRECA QUE PRATICAMENTE NASCIDO POLITICAMENTE EM ITAPECURU 

MIRIM JÁ FEZ MUITO POR ESSA CIDADE, POREM AINDA É POUCO E QUE PODE FAZER 

UM POUCO MAIS, E AGRADECEU AO GOVERNADOR FLAVIO DINO PELA ATENÇÃO A 

NOSSA CIDADE E PEDIU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE ESTAMOS COM UMA 

SITUAÇÃO DELICADA NO HOSPITAL REGIONAL ADÉLIA MATOS FONSECA QUE NO 

ATENDIMENTO ESTÁ DEIXANDO A DESEJA E ISSO DEVE SER RESOLVIDO COM 

MÁXIMA URGÊNCIA POSSÍVEL. E SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE 

PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA 

CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. 

AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM-MA, EM 26 DE ABRIL 

DE 2018 


